
                      Zápis z jednání Zastupitelstva obce Otice č. 6  
ze dne 13.3.2024 

 
 
Den konání:  13.3.2024 
Hodina: 18.00 – 18.14 
Přerušení: - 
Omluveni: Jana Jašková, David Gajdoš, Jan Potepa 
Jednání řídil: starosta Vladimír Tancík 
Zapisovatel jednání: Jana Pavlíčková 
Skrutátor jednání: Jana Šmídová 
 
 

1. Zahájení. 
 

Starosta obce Otice Mgr. Vladimír Tancík v úvodu zahájil 6. zasedání Zastupitelstva obce Otice (dále 
také ZOO) tím, že přivítal všechny přítomné a dále konstatoval, že se jedná o řádné zasedání ZOO 
svolané dne 4.3.2024 ve smyslu § 92 odst. 1 zákona č. 128/2000 Sb. o obcích a v souladu s §3 a §4 
jednacího řádu. Uvedl, že Zápis z 5. zasedání Zastupitelstva obce Otice ze dne 13.12.2023 byl ověřen 
a podepsán ověřovateli zápisu Petrem Štenclem a Lukášem Potepou. Nebyly shledány nedostatky a 
byla potvrzena platnost zápisu. Prohlásil, že podle prezenční listiny je přítomných 12 členů 
Zastupitelstva obce Otice, a proto dle § 92 odst. 1 zákona č. 128/2000 Sb. o obcích je ZOO usnášení 
schopné. Dále starosta obce ve smyslu § 95 odst. 1 zákona č. 128/2000 Sb. o obcích určil 
zapisovatelem Janu Pavlíčkovou, skrutátorem Janu Šmídovou a ověřovateli zápisu Petra Štencla a 
Bc. Josefa Páchu.  
 
 

2. Volba návrhové komise pro zpracování textu usnesení k jednotlivým 
bodům jednání. 

 
Starosta navrhnul členy návrhové komise a nikdo nevznesl námitku či doplnění.  
Volba členů návrhové komise: - předseda Ing. Zdeněk Kostřica 
 - člen Lukáš Potepa 
 - člen  Jan Weiss 
 
Usnesení k bodu 2/6; 
Zastupitelstvo obce schvaluje návrhovou komisi ve složení:  
Ing. Zdeněk Kostřica – předseda, 
Lukáš Potepa – člen, 
Jan Weiss –  člen.  
 
Hlasování: 
PRO PROTI ZDRŽEL SE Usnesení schváleno 

Ano / Ne 
12 0 0 Ano 

 
 

3. Návrh programu jednání Zastupitelstva obce Otice. 
 

1. Zahájení. 

2. Volba návrhové komise pro vypracování usnesení. 



3. Schválení programu jednání. 

4.  Zpráva o plnění Usnesení zastupitelstva obce Otice od posledního jednání. 

5. Zápis z činnosti kontrolního výboru Zastupitelstva obce Otice ze dne 7.2.2024. 

6. Zápis z jednání finančního výboru Zastupitelstva obce Otice č.05/2024.  

7. Informace o pracích na Změně č.1 Územního plánu Otice. 

8. Informace o činnosti orgánů obce. 

9. Diskuse. 

10. Závěr.  

 

Starosta vyzval přítomné zastupitele k případnému návrhu na doplnění programu ve smyslu § 6 
odst. 3 Jednacího řádu ZOO. Nikdo se nepřihlásil.  

Usnesení k bodu 3/6; 
Zastupitelstvo obce schvaluje program svého jednání tak, jak byl zveřejněn na pozvánce zastupitelům 
a informaci pro občany obce na úřední desce. 
 

Hlasování: 
PRO PROTI ZDRŽEL SE Usnesení schváleno 

Ano / Ne 
12 0 0 Ano 

 
 

4. Zpráva o plnění Usnesení Zastupitelstva obce Otice od posledního jednání. 
 

 Starosta sdělil, že zastupitelstvo obce Otice dne 13.12.2023 uložilo obecnímu úřadu řádně 
informovat podle zákona a v zákonné lhůtě žadatele o veřejnou finanční podporu z jakého důvodu 
jim byla veřejná finanční podpora krácena a smlouvy administrovat. Tento úkol byl splněn. 

Starosta otevřel rozpravu k tomuto bodu.  

Rozprava k tomuto bodu: do rozpravy se nikdo nepřihlásil. 

Starosta ukončil rozpravu a požádal o přečtení návrhu k usnesení.   

 
Usnesení k bodu 4/6; 
Zastupitelstvo obce Otice bere na vědomí Zprávu o plnění Usnesení zastupitelstva obce Otice od 
posledního jednání dne 13. 12. 2023.  
 
Hlasování: 

PRO PROTI ZDRŽEL SE Usnesení schváleno 

Ano / Ne 

12 0 0 Ano 

 
 
5. Zápis z činnosti kontrolního výboru Zastupitelstva obce Otice ze dne 
7.2.2024. 
 

Starosta otevřel rozpravu k tomuto bodu.  

Rozprava k tomuto bodu: do rozpravy se nikdo nepřihlásil. 

Starosta ukončil rozpravu a požádal o přečtení návrhu k usnesení.   

 
Usnesení k bodu 5/6 
Zastupitelstvo obce Otice schvaluje Zápis z činnosti Kontrolního výboru Zastupitelstva obce Otice ze 
dne 7.2.2024.  



 

Hlasování: 

PRO PROTI ZDRŽEL SE Usnesení schváleno 

Ano / Ne 

12 0 0 Ano 

 
 

  6.    Zápis z jednání finančního výboru Zastupitelstva obce Otice č. 05/2024.  
 
Starosta předal slovo předkládajícímu.  
L. Potepa uvedl, že finanční výbor se sešel 29.2.2024 ve složení Lukáš Potepa, Mgr. Věra 
Gajdošíková a Tomáš Tobík.  Seznámili se s finanční rozvahou a výkazem zisků a ztrát za rok 2023. 
Konstatovali, že obec Otice hospodařila dle schváleného rozpočtu. Dále se finanční výbor seznámil 
se Zprávou o hospodaření za rok 2023 ZŠ a MŠ a účetní závěrkou k 31.12.2023. Vše bere výbor na 
vědomí.  
 
Starosta otevřel rozpravu k tomuto bodu.  

Rozprava k tomuto bodu: do rozpravy se nikdo nepřihlásil. 

Starosta ukončil rozpravu a požádal o přečtení návrhu k usnesení.   

 
Usnesení k bodu 6/6; 
Zastupitelstvo obce Otice schvaluje Zápis Finančního výboru zastupitelstva obce č. 05/2024. 
 
Hlasování: 

PRO PROTI ZDRŽEL SE Usnesení schváleno 

Ano / Ne 

12 0 0 Ano 

 
 
7.   Informace o pracích na Změně č.1 Územního plánu Otice. 
 

Starosta předal slovo Ing. Z. Kostřicovi.  
Ing. Kostřica sdělil, že dne 13.3.2024 proběhlo veřejné projednání změny č. 1 ÚP za přítomnosti 
pořizovatele změny - Ing. arch. Grodové z MMO Opava a zpracovatelky změny Ing. arch Fuskové, 
zástupců obce. Byl konstatován aktuální stav projektu, další postup, práva občanů se ke změně 
vyjádřit do 20.3.2024. 
Byly osloveny dotčené orgány a zejména Krajský úřad, které dodají písemné stanovisko taktéž do 
tohoto data. 
Podle výsledku těchto stanovisek bude rozhodnuto o následném postupu, buď schválení návrhu v 
aktuální podobě nebo změny a druhé veřejné projednání. 
 

Starosta otevřel rozpravu k tomuto bodu.  

Rozprava k tomuto bodu: do rozpravy se nikdo nepřihlásil. 

Starosta poděkoval Ing. Kostřicovi za práci, kterou odvádí. 

Starosta ukončil rozpravu a požádal o přečtení návrhu k usnesení.   

 
Usnesení k bodu 7/6 
Zastupitelstvo obce Otice bere na vědomí Informaci o pracích na Změně č. 1 územního plánu. 
 
 



Hlasování: 

PRO PROTI ZDRŽEL SE Usnesení schváleno 

Ano / Ne 

12 0 0 Ano 

 
 
8.   Informace o činnosti orgánů obce. 

 
Starosta uvedl, že zastupitelé obdrželi obsáhlou důvodovou zprávu.  
 
Starosta otevřel rozpravu k tomuto bodu.  

Rozprava k tomuto bodu: do rozpravy se nikdo nepřihlásil. 

Starosta ukončil rozpravu a požádal o přečtení návrhu k usnesení.   

 
Usnesení k bodu 8/6; 
Zastupitelstvo obce Otice bere na vědomí informace o činnosti orgánů obce. 
 
Hlasování: 

PRO PROTI ZDRŽEL SE Usnesení schváleno 

Ano / Ne 

12 0 0 Ano 

 
 

 9.  Diskuse. 
 
Starosta otevřel diskusi. 
Do diskuse se přihlásil L. Potepa s dotazem, jak dopadla inspekce, zda máme potvrzeno, že stromy 
jsou špatné. 
Starosta sdělil, že jsme dopadli výborně.  
Dále se L. Potepa dotázal na informaci ze zpravodaje, že je potřeba posílit základnu pro 
organizování akcí pro seniory. Zda stávající organizátorky potřebují výpomoc nebo úplně skončily. 
Starosta odpověděl, že organizátorky úplně skončily a že je potřeba nějakého dobrovolníka, která 
by vydržel alespoň dva roky. L. Potepa nabídl D. Šteyerová výpomoc. 
Starosta sdělil, že už jsou tři. Přesto L. Potepa nabízí pomocnou ruku. 
 
Do rozpravy se přihlásil Ing. Kostřica a poděkoval všem, kdo se podílel na přípravě obecního plesu. 
Vybídl i ostatní, že by bylo dobré, aby se do přípravy příště také zapojili. K tomuto dodal L. Potepa, 
že se s organizací plesu nabízel.  
 
Dále Ing. Kostřica uvedl, že stoly v kulturním domě jsou těžké a nelze je transportovat v jedné 
osobě. Zda by nebylo vhodné pořídit nějaký mechanický prostředek, který by ten stůl nazvedl a 
přemístil. Starosta uvedl, že pokud osoby přesně do předu vědí, jak chtějí umístění stolů, obecní 
úřad je toto schopen zajistit. Uvedl, že kulturní dům je propagován a využíván, jen je potřeba trochu 
ochoty a vstřícnosti ze strany žadatelů. 
 
Do diskuse vstoupil občan P. Boček s dotazem, jak vypadá rekonstrukce hasičské zbrojnice a 
dotazuje se na hodiny na hasičské zbrojnici. Že z určitého úhlu na hodiny nejde vidět a zda byly 
potřeba, když jsou hodiny u pekárny. Starosta uvádí, že hodiny u pekárny jsou skoro přes smrtí, 
byly několikrát opravovány, kdy oprava činí 20 000 Kč a je potřeba se na hodiny dívat z úhlu ze 
kterého jde na hodiny vidět. Pro přirovnání uvedl, že orloj v Praze jde taky vidět jen z jedné strany. 



Uvedl, že hasičská zbrojnice je uhrazena celá. Stála cca 19 miliónů. Byla převzata a odstraňují se 
závady, které ale nebrání v užívání.  

 
 
 
 
 
10.  Závěr 

 

Starosta obce Mgr. V. Tancík ukončil jednání zastupitelstva obce, poděkoval za účast, popřál hezký večer 

a poděkoval všem za přípravu materiálů. 

 

 
 

Podpisy ověřovatelů zápisu a starosty obce: 
 

 

 

Dne: 19.3.2023 _________________________ 

 Petr Štencel v.r. 
  zastupitel  
 

 

 

Dne: 19.3.2023  _________________________ 

 Bc. Josef Pácha v.r. 
                                                                                                                      zastupitel  
 

 

 

Dne: 19.3.2023    ________________________ 

       Mgr. Vladimír Tancík v.r. 
       starosta  


